

051 «ЕКОНОМІКА»

освітньо-професійна програма

«ЕКОНОМІКА МІСТА ТА УРБАНІСТИКА»

Підготовки здобувачів на другому (магістерському) рівні



**Гарант освітньої програми – Шевчук Олег
Анатолійович,**

доктор економічних наук, професор, професор
кафедри регіоналістики і туризму

[https://kneu.edu.ua/ua/depts3/department_of_regional_studies_and_tourism/
guidance_reg_ek/](https://kneu.edu.ua/ua/depts3/department_of_regional_studies_and_tourism/guidance_reg_ek/)

e-mail: shevchuk.oleh@kneu.edu.ua.

Галузь знань	05 «Соціальні та поведінкові науки»
Спеціальність	051 «Економіка»
Освітня кваліфікація	магістр з економіки
Обсяг програми	90 кредитів ЄКТС
Тривалість програми	1 рік 4 місяці / 1 рік 6 місяців

Мета програми

Підготовка висококваліфікованих фахівців з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, знаннями теорії розвитку економічних систем, методами, інструментами та практичними навичками для вирішення спеціалізованих задач із розвитку економіки міста, впровадження міських проектів, оцінки ринків і прийняття рішень щодо інвестування та реалізації бізнес-ідей у міському середовищі.

Особливості освітньо-професійної програми полягають у:

- 1) вивченні соціально-економічних систем на різних просторових рівнях (країна, регіон, місто, підприємство) з використанням міждисциплінарного підходу;
- 2) опануванні та використанні сучасного інструментарію просторового аналізу та візуалізації, економіко-математичного моделювання процесів економіки міста;
- 3) тісному співробітництві з урядовими та громадськими структурами, міжнародними організаціями, вітчизняними та закордонними закладами науки та освіти, бізнес-сектором.

Навчання проводиться в поєднанні з участю в активному урбаністичному середовищі; воно включає використання інтерактивних, відкритих та проблемних лекцій, семінарів і круглих столів із запрошенням відомих фахівців і практиків з економіки міста та урбаністики та суміжних галузей знань, участь в урбаністичних фестивалях, форумах та воркшопах, застосування сучасних освітніх інформаційно-комунікаційних технологій.

Отримання здобувачами знань і компетентностей забезпечується логічною структурою освітньо-професійної програми та програмами навчальних дисциплін. Освітньо-професійна програма побудована на педагогічно адаптованій системі філософських засад, понятійно-категоріального апарату, концептуальних ідей, закономірностях і законах, методологічних основах дослідження предметних областей спеціальності на основі сучасних світових і вітчизняних наукових досліджень.

Компоненти програми:

Код компоненти	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, практики, форма атестації)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
1. Обов'язкові компоненти (ОК) освітньої програми			
<i>1.1. Цикл загальної підготовки</i>			
ОК 1.1.1	Іноземна мова ділового і професійного спілкування	4	залік
ОК 1.1.2	Методологія наукових досліджень міських процесів	5	залік
ОК 1.1.3	Публічне управління містом	5	залік
Загальний обсяг циклу загальної підготовки:		14	

1.2. Цикл професійної підготовки			
ОК 1.2.1	Економіка міста	5	екзамен
ОК 1.2.2	Фінанси міста	5	екзамен
ОК 1.2.3	Проектне управління у містах	5	екзамен
ОК 1.2.4	Урбаністика та міське планування	5	екзамен
ОК 1.2.5	Сучасні інформаційні технології управління містом	5	залік
ОК 1.2.6	Управління міською мобільністю	5	залік
ОК 1.2.7	Житлова політика у містах	5	залік
Загальний обсяг циклу професійної підготовки:		35	
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		49	
2. Вибіркові компоненти освітньої програми*			
ВК 2.1	Вибіркова навчальна дисципліна	4	залік
ВК 2.2	Вибіркова навчальна дисципліна	4	залік
ВК 2.3	Вибіркова навчальна дисципліна	4	залік
ВК 2.4	Вибіркова навчальна дисципліна	4	залік
ВК 2.5	Вибіркова навчальна дисципліна	4	залік
ВК 2.6	Вибіркова навчальна дисципліна	4	залік
Загальний обсяг вибірових компонент:		24	
3. Компоненти практичної підготовки			
П 3.1	Комплексний тренінг	5	залік
П 3.2	Практика	6	звіт
П 3.3	Підготовка та захист кваліфікаційної магістерської роботи	6	
Загальний обсяг практичної підготовки:		17	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ:		90	

Здобувач обирає навчальні дисципліни загальним обсягом не менш 25% від загального обсягу освітньої програми з Каталогу вибірових навчальних дисциплін. (Додаток Б).

** Здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти має право обрати навчальну дисципліну з Каталогу вибірових навчальних дисциплін інших освітніх програм відповідного рівня вищої освіти загальним обсягом 5 кредити ЄКТС (одна навчальна дисципліна).

*** Здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти мають право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших рівнів вищої освіти, за погодженням з деканом факультету.

ПЕРЕЛІК ВИБІРКОВИХ ОСВІТНІХ КОМПОНЕНТ

Семестр вивчення	Назва дисципліни	Кількість кредитів СКТС	Форма контролю
1	Джентрифікація міст	4	Залік
1	Соціальна нерівність у містах	4	Залік
1	Комплексна реконструкція міст	4	Залік
1	Девелопмент нерухомості	4	Залік
1	Стратегічне управління розвитком міста	4	Залік
1	Стратегічне планування розвитку громад і територій	4	Залік
	Всього за 1-й семестр для вивчення обирається 3 навчальні дисципліни	12	
2	Концепція smart-city	4	Залік
2	Креативна економіка міст	4	Залік
2	Фінансування проєктів державно-приватного партнерства	4	Залік
2	Фінансовий контроль місцевих бюджетів	4	Залік
2	Екологічний урбанізм	4	Залік
2	Регіональна політика та місцеве самоврядування	4	Залік
	Всього за 2-й семестр для вивчення обирається 3 навчальні дисципліни	12	
РАЗОМ		24	

Працевлаштування та конкурентні переваги випускників програми

Випускники освітньо-професійної програми «Економіка міста та урбаністика» можуть працювати на підприємствах усіх видів економічної діяльності в науково-дослідних установах і закладах вищої освіти, в органах влади та управління, у сфері бізнесу, також можуть займати посади

відповідно до професійних назв робіт, посади у зазначених видах діяльності, при набутті ними відповідного досвіду.

Програмні результати навчання

Після закінчення освітньо-професійної програми випускники матимуть фундаментальні економічні знання, глибоке розуміння сучасних економічних процесів, включаючи розвиток економіки міста, впровадження міських проектів, оцінки ринків і прийняття рішень щодо інвестування та реалізації бізнес-ідей у міському середовищі, здатність застосовувати сучасні інформаційні аналітичні технології.

Основними програмними результатами навчання є вміння:

Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних проблем.

Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку соціально-економічних систем та управління суб'єктами економічної діяльності.

Вільно спілкуватися з професійних та наукових питань державною та іноземною мовами усно і письмово.

Розробляти соціально-економічні проекти та систему комплексних дій щодо їх реалізації з урахуванням їх цілей, очікуваних соціально-економічних наслідків, ризиків, законодавчих, ресурсних та інших обмежень.

Дотримуватися принципів академічної доброчесності.

Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські навички та вміння управляти персоналом і працювати в команді.

Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, обґрунтовувати пропонувані рішення на основі релевантних даних та наукових і прикладних досліджень.

Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних економічних завдань.

Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що потребують застосування нових підходів, методів та інструментарію соціально-економічних досліджень.

Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в управлінні соціально- економічними системами.

Визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-економічного розвитку, формувати та аналізувати моделі економічних систем та процесів.

Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб'єктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики.

Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських рішень.

Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних систем.

Організувати розробку та реалізацію соціально-економічних проєктів із врахуванням інформаційного, методичного, матеріального, фінансового та кадрового забезпечення.